

Говорят, что...

«...информация, имеющая следы правды».
Экс-президент страны Медведев

...говорят, в Полесском районе новая администрация Николая Мухина придумала способ, как не дать жителям растратить землю.

Полномочия поселений, которые сейчас могут ее выделять, заканчиваются 1 января 2017 года, и тогда пилить полесскую земельку смогут уже только районные власти. А пока, по мнению заместителя главы администрации Алексея Герасименко, необходимо «не дать разбазарить» ее поселениям.

Именно такое распоряжение, утверждают, прошло еще месяц назад внутри райадминистрации. Тогда же, говорят, была избрана и тактика — на каждую заявку от жителей выставлять контрзаявку и выводить на аукцион любое выделение земли.

Так что последний месяц все жители столкнулись с проблемой: ни прирезать к участку огород, ни расширить земельный надел не получается. И это при том, что земли вокруг навалом и она простаивает, и несмотря на распоряжение губернатора упростить выдачу земли под огороды и сады жителям области в наше нелегкое время. Но Николаю Мухину, а уж тем более — Алексею Герасименко, губернатор не указ!



